Taoauna 4. KoHueHTpanusi BATAMHHOB U MeTabo/imueckux Mmapkepon B miaasme (ol'Ll, ¢poaaTos,

Iono-TK, oKB, MMK; cpeanee + CO) B coorBercTBUM ¢ TeHoTHaMu MTHFR, TCN II, MTR n

MTRR B rpynmne 17-jeTHux

17-neTHue

donatbl
OHM olll4 (Mkmonwb/n)
(Hmonb/n)

Fono-TK (nmonb/n)

oKB (nmonb/n)

MMK (MkMonb/m)

MTHFR C677T

307,6 £ 114,2
CE 8,4+ 2,4 (n = 62)* 11,9+ 3,4 (n=34) 71,9 + 26,3 (n = 33) (n = 32) 0,170 £ 0,101 (n = 55)
n=
305,4 + 124,2
CT 8,8+ 3,9 (n = 48)* 11,8 5,1 (n = 34) 63,8 + 24,3 (n=34) (= 32) 0,175 + 0,092 (n = 39)
n=
11,3%+50(n = 250,6 + 124,4
TT 9,0£9,2(n=7) 51,4+19,1(n=7) 0,252 + 0,161 (n = 10)
12)* (n=6)
MTHFR A1298C
320,4 +131,6
AA 9,4 +3,0 (n=58) 11,6 £ 4,3 (n = 35) 69,5 + 27,9 (n = 35) (n=33) 0,190 £ 0,114 (n = 47)
n=
292,0 £ 100,7
AC 8,5+ 4,0 (n = 46) 11,2 + 3,7 (n = 25) 63,2 + 19,1 (n = 25) (= 23) 0,162 + 0,067 (n = 41)
n=
273,5+115,9
CE 7,9+3,1(n=18) 12,2+ 4,9 (n=15) 63,7 + 28,5 (n = 14) (n=14) 0,197 £ 0,155 (n = 16)
n=
TCN2 A67G
8,7+35(n= 298,8 + 119,6
AA 12,0+ 4,4 (n=62) 66,2 + 25,5 (n = 61) 0,183 £ 0,113 (n = 90)
105) (n=58)
286,1+71,5
AG 10,3+2,5(n=16) 9,6+26(n=4) 68,1+ 30,1 (n=14) (n =4 0,146 £ 0,010 (n = 5)
n=
GG (n=1) - - - (n=1)
TCN2 C776G
292,0 £ 107,8
ccC 8,9 + 2.4 (n=24) 9,6 +4,5 (n=13) 73,2 +28,8 (n = 13) i 0,154 + 0,073 (n = 21)
n=
314,5 +125,2
CG 8,8+ 3,2 (n=66) 12,5+ 4,5 (n=44) 65,8 + 25,1 (n = 44) (n = 41) 0,194 + 0,128 (n = 55)
n=
279,8 £ 131,0
GG 8,9+5,0(n=26) 10,4 + 3,5 (n = 14) 63,7 +24,5 (n =13) (n=12) 0,175 £ 0,074 (n = 23)
n=
MTR A2756G
333,0 £ 126,3
AA 8,6 £2,4 (n=57) 11,9+ 4,5 (n=35) 68,7 + 28,8 (n = 34) (n = 31)* 0,188 £ 0,124 (n = 50)
ms
283,1%£96,9
AG 8,6 £2,7 (n=38) 11,6 4,2 (n=22) 67,1+ 20,8 (n=22) (n=22) 0,165 + 0,062 (n = 31)
n= *
GG 10,1+ 7,3(n=16) 10,5+3,0(n=5) 61,1+ 31,8(n=5) 200,2+112,3 0,230 £ 0,193 (n = 6)




17-neTtHne
®donatbl
OHN ol (Mkmonb/n) Fono-TK (nmonb/n) oKB (nmonb/n) MMK (MkMonb/n)
(Hmonb/n)
(n=5)
MTRR A66G
337,4 +138,6
AA 8,8+3,8(n=38) 11,3 3,9 (n = 24) 64,3 £27,8 (n=24) (n=22) 0,193 £ 0,141 (n = 33)
n=
282,8 +110,2
AG 86+25(N=54) 12,0+4,7 (n=233) 68,9 + 27,5 (n = 32) n=31) 0,178 + 0,076 (n = 48)
n=
297,4 +106,2
GG 88+24(N=27) 11,4+3,8(n=16) 65,6 + 17,3 (n = 16) 56 0,165 + 0,107 (n = 22)
n=

* 3nauenue P cmamucmuyecku 3uayumo. Oyenxy 3Havenutl P 0isk paA3IuduLl Mesncoy cpeoHumu
3HAYEHUAMU Mpex 2eHOMUNOG OCYWECMEISIU C NOMOUBIO 0OHODAKMOPHO20 OUCTEPCUOHHO20
ananuza (ANOVA). 3nauenus p < 0,05 cuumanu cmamucmuyecku 3HA¥UMbIM. 3HAYUMO
omauyaowuecs 3Havenuss KOnyenmpayuil 6 niazme oviau gvisignenst 0us ol 1] medxcdy mpems
eenomunamu MTHFR 677 (p = 0,027) u 05 oKB meancoy eenomunamu MTR 2756 (p = 0,041). O6wui
eomoyucmeun (ol'l]); oowuii kovaramun (0KB); eono-mpanckodoaramun (I'ono-TK),
memuamanonogas kucioma (MMK).



